



МО «КАМЕНСКИЙ ГОРОДСКОЙ ОКРУГ»

РАЙОННАЯ ГАЗЕТА

ПЛАМЯ

Газета издается с 1965 года • № 26 (5889) • 31 марта 2009 года

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!
Продолжается подписка на газету «Пламя» на 2 полугодие 2009 года

ВАРИАНТЫ ПОДПИСКИ	Цена на 2 номера	Цена на 1 номер с программой
До почтового ящика	160 руб.	120 руб.
До востребования	145 руб.	115 руб.
Спецпредложение Для ветеранов войны, труженников тыла, ветеранов труда, инвалидов I и II групп и многодетных семей	125 руб.	115 руб.

Актуально

СЛАБЫЕ ОТСЕЮТСЯ, СИЛЬНЫЕ ВЫЖИВУТ



А. Крупкин

Когда до России добрался финансовый кризис, в числе первых пострадавших оказалась строительная отрасль. Да и как иначе? Промышленность встала, банки сократили кредиты. Что строить? Для кого? На какие средства? Выжить бы. Как сегодня выглядит данная отрасль, что нам ждать в ближайшем будущем, об этом на последней встрече с представителями районной администрации говорил заместитель министра по строительству и архитектуре Алексей Крупкин.

ему земельного участка. Особенно когда речь идет о строительстве жилья, капитального ремонта, переоборудования.

Все же жаль, что наш район не попал в программу ТСЖ (о чем писали в номере №21 — прим. ред.). Ведь из федерального бюджета в нынешнем году на всю область выделили 6 млрд. рублей — это лимит, рассчитанный до 2011 года. Больше на эти цели денег не обещают, отдав всю сумму за раз. Зато Каменск-Уральский попал в программу переселения из ветхого и аварийного жилья, среди счастливиц — более 200 квартир.

Загружая таким способом строительные предприятия и предприятия автоматической стройиндустрии, которые будут предоставлять на капремонт необходимое оборудование, чиновники всячески стараются сохранить данную отрасль. При выборе подрядчиков предстоит сделать акцент на местных производителях.

Но это не значит, что можем нарушать закон №94 «О торгах». Ведь участие могут принять все желающие, — поясняет Алексей Владимирович. — Когда приходят организации, рекомендованные союзом строителей, принятые антикризисной комиссией, то к ним и отношение другое, более серьезное и доверительное.

ТЕ, КТО БЛИЖЕ К БЮДЖЕТУ

Странная ситуация складывается с подрядчиками: выставили на торги проектирование газопровода на 850 тысяч рублей. На следующий день звонят организации из Миасса, Златоуста, Челябинска, Оренбур-

га. А местные молчат, — удивляется начальник Каменского ОКСа Анатолий Уфимцев.

В нынешних условиях выживет тот, кто будет работать с бюджетом. Других вариантов нет. Екатеринбург не заявляется, потому что пока в городе работы хватает, — говорит Алексей Крупкин. — Деньги на те объекты, которые строим за счет бюджета, нужно пустить только на проектирование, сделать некий задел, чтобы была база проектных материалов, и мы могли бы плавно перейти к самой стройке.

Подрядчики и газификация. Что лучше проводить муниципалитету: аукцион или открытый конкурс?

Суть аукциона в том, чтобы в процессе выявить сильнейшего, который реально рассчитывает свои возможности. Главные ваши условия: аванс не предусматривать, максимальное обеспечение заявки и контракта, соответствующий опыт работы. И когда вы начинаете работы по допуску к участию в аукционе, вот на этом этапе и отсеивайте слабых.

ЧТОБЫ ЖИТЬ И УЧИТЬСЯ

Несмотря на кризис, строить дома, школы, детские сады нужно обязательно. На Мартуше предстоит сдать 27-квартирный дом. Это долевоое строительство: от комитета по имуществу 6 квартир, остальные — на деньги дольщиков. Но дело затянулось. Пока не хватает 3 млн. рублей: полтора миллиона изыскали, по поводу недостающей суммы ОКС собирается провести собрание с дольщиками. В принципе дом построен: под крышей, заведен газ, сделаны

наружные сети, индивидуальное отопление в каждой квартире.

Неплохие перспективы у социальных объектов. Ведется проектирование детского сада на 75 мест в Черемхово (проект готов, осталось согласовать и отдать на экспертизу) и пристрой к Маминской школе (154 квадратных метра). Кстати, именно последний проект попал в областную программу на 2010 год. Основные критерии для строительства школы и детских садов: социально-экономическое состояние конкретной территории, демография, загруженность и нехватка, объем собственных средств.

Алексей Крупкин заявил, что сейчас в министерстве готовят новый порядок утверждения и согласования инвестиционной программы.

Министерство финансов будет доводить до нас лимит бюджетных обязательств по капитальным вложениям на стройку по всей области. Нашему Минстрою предстоит работать с профильными министерствами. Каждый муниципалитет будет приезжать к нам в Министерство и защищать свои проекты в рамках тех лимитов, которые выделены. А мы будем эти лимиты и сформированную программу передавать в Минфин, который расписывает бюджет. В мае-июне скорректируем 2009 год. С июня начнем формировать программу 2010 года, исходя из нынешней динамики сбора налогов.

В нынешнее время надо создавать наиболее благоприятные условия для бизнеса, где-то поправить законодательство, ввести изменения, упростить некоторые процедуры. И ни в коем случае не подавлять инициативу граждан, просящих землю под строительство дома. А чтобы не снижать темпы ввода жилья, необходимо провести ревизию всех недостроенных домов, сделать реконструкцию. И по всем волнующим вопросам тесно взаимодействовать с районной Думой.

Диана Ахмедулова

Времена упреков закончились

Вопрос о состоянии правопорядка на территории района был рассмотрен на последнем заседании Думы.

С докладом о криминогенной обстановке выступил начальник УУМ О.В. Оксентович. Так, за два месяца 2009 года зарегистрировано 104 преступления, что на 15,4% меньше по сравнению с аналогичным периодом 2008 года. Наряду с этим наблюдается повышение выявленных административных правонарушений. Это объясняется тем, что с 12 января на нашей территории ежедневно патрулируют отдельный батальон патрульно-постовой службы милиции УВД и группа немедленного реагирования. С начала года зарегистрировано 744 административных правонарушений, что на 164 случая больше уровня 2008 года. Основные нарушения — это появление в общественных местах в состоянии опьянения (204), проживание граждан РФ без паспорта или без регистрации (129), мелкое хулиганство (119).

После выступления Олег Вячеславович ответил на вопросы присутствующих. На вопрос депутата Н.М. Вавиловой о приближающейся амнистии Олег Вячеславович заверил, что наплыва освободившихся судимых нет. С начала года из мест лишения свободы вернулись 10 человек, что соответствует уровню прошлого года. Всего в районе проживают 447 ранее осужденных, за два месяца ими было совершено 19 преступлений, в прошлом году за аналогичный период подобных преступлений было зарегистрировано 24.

Основная же дискуссия среди собравшихся развернулась по поводу деятельности участковых уполномоченных, ведь по их работе судят о деятельности всей милиции. На данный момент 80% участковых — это вновь принятые люди, срок службы которых составляет от 1 до 3 лет. Поскольку большинство из них молодые специалисты, встает вопрос о предоставлении жилья. А пока 4 участковых проживают в городе, 3 на других территориях района, причём один из них, например, живет в Сосновском, а закреплен за Колчеданом. Главы сельских администраций высказали недовольство людей графиком приема граждан, а работники культуры тем, что участковые очень редко появляются на дискотеках.

Далее сельские главы Бродовской и Колчеданской администраций выступили с информацией о работе участковых на их территориях. Они считают, что участковые инспекторы должны постоянно держать связь с главой, ведь только совместная работа может дать положитель-

ный результат. Кроме того, следует чаще общаться с населением, и не только в отведенные для этого дни приема, но и на сельских сходах, ведь жалоб от местных жителей на работу участковых меньше не становится. Примечательно, что О.Н. Сергеева и В.П. Третьякова поделились опытом работы с добровольными народными дружинами (ДНД). На территории Бродовской администрации они работают уже второй год, благодаря этому полностью снят вопрос о дежурствах на дискотеках, массовых мероприятиях. На территории Колчеданской администрации дружинники работают с января 2008 года, все 5 человек разделены по секторам и каждый отвечает за свой участок работы. Всего, по данным РОВД, добровольные дружины работают на территории Бродовской, Колчеданской и Покровской администраций, на других территориях их формирование только ведется. В связи с этим от О.В. Оксентовича поступило предложение: перед тем, как набирать людей в дружину, согласовывать их кандидатуры в РОВД, чтобы они могли реально помогать участковым, а не просто числиться на бумаге и получать за это деньги. В целом же за два месяца членами ДНД совместно с УУМ выявлено 28 административных правонарушений, принято участие в раскрытии четырех преступлений.

Далее с докладом о деятельности по организации досуга несовершеннолетних на территории района выступила начальник Управления культуры, спорта и делам молодежи В.А. Мельник: «Отдых детей организуют 13 ДК, 13 клубов, 25 библиотек, 5 ФОКов, 5 ДШИ и 1 ДЮСШ. В спортивных секциях занимаются 885 детей, в том числе 62 ребенка, находящихся в социально-опасном положении. В клубных формированиях участвуют 830 детей, из них 52 «трудных» подростка. В 2008 году трудоустроено 143 подростка, 22 из которых состоят на учете в комиссии по делам несовершеннолетних.

Если говорить о профилактике асоциальных явлений, то в рамках молодежного проекта «Мы выбираем жизнь!» проводятся такие акции, как «Подросток и игла», «Молодежь без пива», «Неформал», «Наркотикам — нет!». Работники учреждений культуры ищут новые формы и методы работы, в частности, организуют встречи подростков с мед. работниками, специалистами соцслужбы, представителями правоохранительных органов.

Проведя анализ работы учреждений культуры, хочется отметить, что активная работа с трудными подростками наблюдается именно на тех территориях, где активно работает единый образовательный комплекс, где есть сотрудничество школы и Дома культуры».

Свою точку зрения по вопросу организации профилактики правонарушений высказал и прокурор района В.М. Солодунин: «Несмотря на то, что за последние 3 года наблюдается снижение уровня преступности, криминогенную ситуацию в районе нельзя охарактеризовать как стабильную. Борьба с преступностью — общее дело, одна милиция с этим не справится. Времена упреков должны проходить, мы должны объединиться. Конечно, не все зависит от нас с вами, но многое мы решить можем. Мы живем в непростое время, когда падает социальная ответственность общества, когда на телевидении — сплошь насилие и разврат, когда молодые мамы, подростки, не стесняясь, пьют пиво, курят. Осложняют ситуацию и последствия мирового финансового кризиса, в результате которого мы ожидаем всплеск пьянства, безработицы и преступности, усугубление криминогенной обстановки. В связи с этим всем нам нужно заниматься профилактикой правонарушений, содействовать трудоустройству молодежи, налаживать контакт «участковый — сельский глава». Не искать виновных, а находить пути решения сложившихся проблем».

В завершение перед депутатами выступил глава района В.Л. Щелконогов: «По рекомендации губернатора области у нас создан комплексный план мер по профилактике преступности, регулярно работает комиссия по предупреждению правонарушений, но не все добросовестно относятся к этому процессу.

В рамках бюджета на правоохранительную деятельность в этом году выделено порядка 500 тыс. рублей, на эти средства идет оплата труда дружинникам, укрепление материально-технической базы участковых, ремонт их опорных пунктов. Если же у РОВД есть какие-то проблемы, то давайте их решать вместе. В целом же по итогам этого заседания можно сделать вывод, что, действительно, в нашей непростой ситуации существенно возрастет роль Единого образовательного комплекса, ведь только сообща мы сможем эффективно взаимодействовать в направлении профилактики преступности».

Надежда Казанцева

P.S. Решение Думы по вопросу состояния правопорядка на территории района будет опубликовано в № 28.

